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0 Legislativo Mais Perto de Você 

    

Ata da 21° reunião extraordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação do 2° período 

legislativo, da 3a sessão legislativa, da 17a  legislatura 

da Câmara Municipal de Caçu. 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, na cidade de 

Caçu, Estado de  Goias.  na Sala das Comissões, realizou-se a vigésima primeira reunião 

extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal de 

Caçu. As 16 horas, o Presidente da Comissão Vereador Carlos Eduardo Barbosa Ferraz 

(Kaká Ferraz) declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Orlando Oliveira Silva,  

Virginia  Bernardes de Freitas Silva,  Walter  Júnior Macedo e  Alex  Parreira Borges. Aberta a 

reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da reunião anterior. Em virtude da quantidade de 

relatórios para discussão e votação na Ordem do Dia e da similaridade entre eles, todos 

favoráveis as cinco concessões de Titulo de Cidadão Honorário de Caçu-GO e nove Moções 

de Aplauso, o Presidente da Comissão solicitou a tramitação mais ágil, dessa forma, decidiu-

se fazer a leitura de um relatório para os Títulos e um para as Moções e em seguida abrir 

votação para cada Relatório de forma individual. Feita a leitura do Relatório Favorável para a 

concessão de Títulos de Cidadão Honorário de Caçu-GO, seguiu-se para votação de cada 

Relatório separadamente. Primeiramente foi para votação o Relatório Favorável do Vereador 

Orlando sobre o Projeto de Decreto Legislativo n° 18/2023, que confere Titulo de Cidadão 

Honorário de Caçu-GO a Laureci Alves de Lima e  Iola  outras providências, de autoria do 

Vereador Zilderlei Nunes Ferreira. Sendo aprovado por unanimidade e, portanto, convertido 

em Parecer da Comissão. Logo, foi para votação o Relatório Favorável do Vereador Orlando 

sobre o Projeto de Decreto Legislativo n° 19/2023, que confere Titulo de Cidadão Honorário 

de Caçu-GO a Daniel Elias Carvalho Vilela e dá outras providências, de autoria do Vereador 

Kaká Ferraz. Sendo aprovado por unanimidade e. portanto, convertido em Parecer da 

Comissão. Depois, foi para votação o Relatório Favorável do Vereador Kaká sobre o Projeto 

de Decreto Legislativo n° 27/2023. que confere Titulo de Cidadão Honorário de Caçu-GO a 

Benjamim João de Moura e cla outras providências, de autoria do Vereador  Alex  Parreira 

Borges. Sendo aprovado por unanimidade e, portanto, convertido em Parecer da Comissão. 

A seguir, foi para votação o Relatório Favorável do Vereador  Alex  sobre o Projeto de Decreto 

Legislativo n° 30/2023, que confere Titulo de Cidadão Honorário de Caçu-GO a Adilson 

Machado e dá outras providências, de autoria dos Vereadores Orlando Oliveira Silva e 

Zilderlei Nunes Ferreira. Sendo aprovado por unanimidade e, portanto, convertido em Parecer 

da Comissão. Após foi para votação o Relatório Favorável do Vereador  Alex  sobre o Projeto 

de Decreto Legislativo n° 31/2023, que confere Titulo de Cidadão Honorário de Caçu-GO a 

Jacó Albergoni e da outras providências, de autoria dos Vereadores Orlando Oliveira Silva e 

Zilderlei Nunes Ferreira. Sendo aprovado por unanimidade e, portanto, convertido em Parecer 

da Comissão. Então, foi feita a leitura de Relatório Favorável para a outorga de Moção de 

Aplausos e seguiu-se para votação de cada Relatório separadamente. Primeiramente, foi para 

votação o Relatório Favorável do Vereador Kaká sobre o Projeto de Decreto Legislativo n° 

20/2023, que confere Moção de Aplausos a todos os servidores efetivos e comissionados e 

aos prestadores de serviços contratados da Câmara Municipal de Caçu/G0 e cla outras 
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providências, de autoria da Mesa Diretora. Sendo aprovado por unanimidade e, portanto, 
convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi para votação o Relatório Favorável do 
Vereador Orlando sobre o Projeto de Decreto Legislativo n° 21/2023, que confere Moção de 
Aplausos a Paulo Cezar Martins e dá outras providências, de autoria do Vereador  Walter 
Junior  Macedo. Sendo aprovado por unanimidade e, portanto, convertido em Parecer da 
Comissão. Depois, foi para votação o Relatório Favorável do Vereador  Alex  sobre o Projeto 
de Decreto Legislativo n° 22/2023, confere Moção de aplausos ao SENAR - Serviço Nacional 
de Aprendizagem Rural de Goiás, nas pessoas de seus representantes: José Mário  
Schneider,  Sebastião Nunes Sousa e Dirceu Borges, e dá outras providências", de autoria do 
Vereador Zilderlei Nunes Ferreira. Sendo aprovado por unanimidade e, portanto, convertido 
em Parecer da Comissão. Posteriormente, foi para votação o Relatório Favorável da 
Vereadora  Virginia  sobre o Projeto de Decreto Legislativo n° 23/2023, que confere Moção de 
Aplausos a  Regis  Moraes de Almeida, e dá outras providências, de autoria do Vereador  Alex  
Parreira Borges. Sendo aprovado por unanimidade e, portanto, convertido em Parecer da 
Comissão. Logo, foi para votação o Relatório Favorável da Vereadora  Virginia  sobre o Projeto 
de Decreto Legislativo n° 24/2023, que confere Moção de Aplausos a  Andre  Luis Fortes Filho, 
e dá outras providências, de autoria do Vereador  Alex  Parreira Borges. Sendo aprovado por 
unanimidade e, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Depois foi para votação o 
Relatório Favorável da Vereadora  Virginia  sobre o Projeto de Decreto Legislativo n° 25/2023, 
que confere Moção de Aplausos a Francisco Dionilson da Silva, e dá outras providências, de 
autoria do Vereador  Alex  Parreira Borges. Sendo aprovado por unanimidade e, portanto, 
convertido em Parecer da Comissão. Após foi para votação o Relatório Favorável do Vereador 
Kaká sobre o Projeto de Decreto Legislativo n° 26/2023, que confere Moção de Aplausos a 
Genyslane da Silva Marques, e dá outras providências, de autoria do Vereador  Alex  Parreira 
Borges. Sendo aprovado por unanimidade e. portanto, convertido em Parecer da Comissão. 
Após foi para votação o Relatório Favorável da Vereadora  Virginia  sobre o Projeto de Decreto 
Legislativo n° 28/2023, que confere Moção de aplausos a Divino Florentino da Silva, e dá outra 
providência, de autoria do Vereador  Walter Junior  Macedo. Sendo aprovado por unanimidade 
e, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Por fim, foi para votação o Relatório 
Favorável da Vereadora  Virginia  sobre o Projeto de Decreto Legislativo n° 29/2023, que 
confere Moção de aplausos a Jesuino Barbosa dos Santos, e dá outras providências, de 
autoria do Vereador  Walter Junior  Macedo. Sendo aprovado por unanimidade e, portanto, 
convertido em Parecer  Oa Corn.  são Nada1  mais avedo, JQi enceac a reunião ás 
16h14min.Eu,  
Secretária da Co são, fiz lavrar a presente ata que, depois  dí  lida e discutida, vai 
devidamente assinada. 
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